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ArA DA SESSÃO }R?íNAR!4'oÁ 
õÂmana MUNíaíPAI, 2E^

CARACA,RAí-RR. PLENARIO

Joao RoGÉLto scHuERTz
ENT WNTE DE SETEMBRO DE

DOíS MíL E VINTE E UM,

As dezoito horas do dia 20 de setembro de dois mir e vinte e um, no Plenário João

Rogério schuertz, em nome de Deus o senhor presidente decrarou aberto os trabalhos

da zg. sessão ordinária da câmara Municipar de caracaraÍ-RR, do ano em curso' Em

seguida, o senhor presidente pediu ao primeiro secretário o ver. José Nogueira de

- rrais, que fizesse a reitura do sarmo g1. Logo em seguida o presidente solicitou ao

vereador rsmaer da sirva souza que assumisse a 20 secretaria e que o Vereador lsmael

da sirva souza fizesse a chamada nominar dos senhores vereadores e que procedesse a

verificação de quorum, estando presentes os vereadores rrapuan Arbertino de souza

Neto, lsmael da silva sousa, Jailson Max Fernandes dos santos' José Nogueira de

Morais, sirvio Manoer de Lima Júnior, vatdemar Ferreira Lima Neto e victor Marcelo

Moreira Ferreira. o senhor presidente soricitou o primeiro secretário que fizesse a leitura

da ata da sessão anterior, a arafoi corocada em discursão e votação com a palavra

franqueada. A ata foi aprovada peros vereadores presentes. o senhor presidente solicitou

ao 10 secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos' Não

havendo orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos por

uinze minutos tempo regimentar. Reabrindo os trabarhos o senhor presidente solicitou

ao 2o secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que

procedesse a verificação de quórum, estando como no início da sessão' o senhor

presidente soricitou ao primeiro secretário que fizesse a reitura do assunto em pauta para

ordemdodia.í"Matériaparaconhecimento:Propostadeemendaaoregimento
interno ool\202í. 2o Matéria Requerimento de autoria dos vereadores silvio Manoel

de Lima Junior Jailson Max Fernandes' Que dispõe sobre a taxa de iluminação

púbrica. 30 matéria; Requerimento verbar pedindo a iruminação púbfica da entrada

dafábricadegelode.autoriadovereadorValdemardeLimaNeto'Apalavraesta
franquead a. FQzo uso da paravra o vereador sirvio Manoer de Lima Junior relatou

dizendo queessa é uma matéria de suma importância para a popuraçio, esJamos.v;ndo

a cada dia a população sofrendo com a falta de iluminação pública em ào§11 *:t'tl:l:o.:

caracaraí. E hoje através desse requerimento pedimos da prefeita piovid.Çqcias,. pors '1a

estamos a 5 meses pagando a taxa de iluminação' e não estamos vendo ainda os
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resurtados dos serviços. Fez o uso da paravra o vereador Jairson Max Fernandes diz

quetambémnãopodendodeixardecomentarnessamatéria,estamosp::::::::::Yvv rer

a população estar nos cobrando uma resposta' então nada mais iusto que aprovarmos

este requerimento. Fez ouso da paravra o vereador valdemar de Lima Neto e diz que

vota contra o requerimento da oposição, porém contra o povo não vota' Fez o uso da

paravra o vereador José Nogueira de Morais e pede que a popuração tenha só mais

um pouco de paciência pois já tem indicaçÕes pedindo a iluminação pública de nosso

município de caracaraí. E desde iá dizque vai votar sim no requerimento dos colegas

vereadores. Fez o uso da palavra o vereador lrapuan Albertino de souza Neto diz

também que desde já também vota sim no requerimento dos coregas vereadores' Fez o

u.eo da paravra o vereador rsmaer da sirva souza diz que também esteve cobrando dos

secretários uma reposta sobre a iluminação pública, e diz que essa é a nossa obrigação

de cobrar, e já tendo ém vista do que foi cobrado pela manhã' desde iá também vota sim

no requerimento dos colegas vereadores' Também Íez o uso da palavra o senhor

presidente victor Marcelo Moreira Ferreira que pede da população mais um pouco de

paciência que até o finar do ano a popuração vai ter g0% da iruminação pública em nossa

cidade. Também diz que irá pedir com urgência a rimpeza da entrada da fábrica de gero'

Fez ouso da paravra o vereador José Nogueira de Morais e diz que vota novamente

sim nesse requerimento verbar daquere rocar, e vamos fazer de tudo para que a prefeita

atenda a população daquele local' Fez o uso da palavra o vereador valdemar Ferreira

Lima Neto diz que também vota sim no requerimento verbar. o senhor presidente pediu

,.-: primeiro secretário que procedesse com a votação' A votação foi aprovada por cinco

votos favoráveis e um contra. Logo em seguida o senhor presidente pediu ao primeiro

secretário que fizessd a votação do requerimento verbar. A votação foi aprovada por todos

vereadores presentes. PASSOU-SE PARA SESSÁO DEBATE: não havendo ninguém

para tazer o uso da palavra, passou-se para explicações pessoais: Não havendo

ninguém para as explicações pessoais' E não havendo mais nada a tratar' em nome de

Deus o senhor presidente declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão' Eu'

JOSÉ NOGUETRA DE MORArs, secretariei e ravrei a presente ata que após ser lida'

discutida e aprovada será assinada pera Mesa Diretora da desta casa' Plenário João

Rogélio Schuertz, em 20 de Setembro de dois mil e vinte e um' 
;
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